



## CITY OF MISSION

*"Home of the Grapefruit"*

July 24, 2020

RE: **Addendum No. 1/ RFB 20-267-07-27 Purchase of Sand Backfill Material for Public Works Department**

Dear Prospective Bidder:

The following is to be corrected/added/changed/clarified; Changes are marked with a vertical line on the right hand side.

- a. This addendum is being provided to all bidders.
- b. On the price schedule, it quotes a base term of 1 year for 7,500 cu yds. of fill. Will the City of Mission be ordering specifically 7,500 cu yds. each time they are in need of material?

**Answer: No, sand will be ordered on as needed basis throughout the year up the amount of 7,500 cu yds.**

- c. Question Will the orders for Sand Backfill be pickup and not for delivery?

**Answer: The City of Mission will be picking up Sand Backfill. We are NOT requesting delivery.**

- d. No additional questions will be entertained.

- e. The bid due date has not changed. The date for receipt of bids is Monday, July 27, 2020 at 2:00 P.M. CST.

**NOTE: This form must be completed and submitted with your bid response. WARNING: Failure of an Offeror to acknowledge receipt of this Addendum, as described herein, may result in REJECTION OF THE OFFER.**

We apologize for any inconvenience this may have caused. Authorized signature is needed. Everything else shall remain the same. If you have any questions, please email Purchasing Buyer, Crissy Cantu, at [ccantu@missiontexas.us](mailto:ccantu@missiontexas.us).

Sincerely,



Eduardo Belmarez,  
Purchasing Director

\_\_\_\_\_ Acknowledge receipt of Addendum No. 1  
Authorized Signature

\_\_\_\_\_  
Printed Name

\_\_\_\_\_  
Company Name